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PROTOKÓŁ NR VIII/2024 

obrad VIII sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 28 listopada 2024 r. 

w sali Sesyjnej Starostwa Powiatowego w Ostrzeszowie 

 

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 20 Radnych (95,24 %), według załączonej listy 

obecności. Nieobecny Radny Mariusz Witek. 

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Propozycje zmian w porządku obrad.  

3. Informacja o sporządzeniu protokołu VII sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

7. Ocena stanu realizacji zadań ujętych w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok (projekt nr 64/2024), 

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata 2024-

2033 (projekt nr 65 /2024), 

3) zmiany uchwały w sprawie ustanowienia na drogach publicznych miasta 

Ostrzeszowa Strefy Płatnego Parkowania pojazdów samochodowych oraz 

określenia wysokości opłat za postój pojazdów, wysokości opłat dodatkowych  

i sposobu ich poboru (projekt nr 69/2024), 

4) zmiany uchwały w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych 

położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania  

z miejskich buforowych parkingów płatnych położonych poza drogami 

publicznymi w Ostrzeszowie, określenia wysokości opłat za parkowanie, 

wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu ich pobierania (projekt nr 70/2024), 

5) zmiany uchwały nr XXXIII/298/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów z dnia 27 maja 2021 

r. w sprawie ustanowienia na drogach publicznych miasta Ostrzeszowa Strefy 

Płatnego Parkowania pojazdów samochodowych oraz określenia wysokości 

opłat za postój pojazdów, wysokości opłat dodatkowych i sposobu ich poboru 

(projekt 66/2024), 

6) zmiany uchwały nr XXIX/250/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów z dnia 28 stycznia 

2021 roku w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych 

położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania  

z miejskich buforowych parkingów płatnych położonych poza drogami 

publicznymi w Ostrzeszowie, określenia wysokości opłat za parkowanie, 

wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu ich pobierania (projekt 67/2024), 
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7) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej 

położonej w miejscowości Rojów, gmina Ostrzeszów, oznaczonej jako działka 

ewidencyjna nr 996/54 (projekt nr 68/2024), 

8) usług wsparcia krótkoterminowego (projekt nr 60/2024), 

9) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Rewaloryzacja elewacji zabytkowego Kościoła Parafialnego pw. NMP 

Wniebowziętej w Ostrzeszowie” (projekt nr 61/2024), 

10) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Remont i naprawa dachu i elewacji Kościoła pw. św. Wojciecha w Rojowie” 

(projekt nr 62/2024), 

11) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Remont elewacji drewnianej oraz konstrukcji dachu wraz z wymianą pokrycia 

zabytkowego Kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Siedlikowie” (projekt nr 

63/2024). 

9. Sprawy różne i informacje. 

10. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 1. Otwarcie VIII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady VIII sesji Rady 

Miejskiej, powitał zgromadzonych i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania  

i podejmowania uchwał. 

 

Do pkt 2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną. 

Radny Artur Lubiniecki zgłosił wniosek o wykreślenie z porządku obrad projektu 

uchwały nr 66/2024 ws. zmiany uchwały nr XXXIII/298/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów  

z dnia 27 maja 2021 r. w sprawie ustanowienia na drogach publicznych miasta Ostrzeszowa 

Strefy Płatnego Parkowania pojazdów samochodowych oraz określenia wysokości opłat za 

postój pojazdów, wysokości opłat dodatkowych i sposobu ich poboru oraz projektu 

uchwały nr 67/2024 ws. zmiany uchwały nr XXIX/250/2021 Rady Miejskiej Ostrzeszów z dnia 

28 stycznia 2021 roku w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych 

położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania z miejskich 

buforowych parkingów płatnych położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, 

określenia wysokości opłat za parkowanie, wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu ich 

pobierania. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. wniosku  

o wykreślenie z porządku obrad projektu uchwały nr 66/2024.  

W drodze głosowania Rada Miejska (20 głosów „za”) przyjęła wniosek. 
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Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. wniosku  

o wykreślenie z porządku obrad projektu uchwały nr 67/2024.  

W drodze głosowania Rada Miejska (20 głosów „za”) przyjęła wniosek. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Propozycje zmian w porządku obrad.  

3. Informacja o sporządzeniu protokołu VII sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

7. Ocena stanu realizacji zadań ujętych w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok (projekt nr 64/2024), 

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata 2024-

2033 (projekt nr 65 /2024), 

3) zmiany uchwały w sprawie ustanowienia na drogach publicznych miasta 

Ostrzeszowa Strefy Płatnego Parkowania pojazdów samochodowych oraz 

określenia wysokości opłat za postój pojazdów, wysokości opłat dodatkowych  

i sposobu ich poboru (projekt nr 69/2024), 

4) zmiany uchwały w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych 

położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania  

z miejskich buforowych parkingów płatnych położonych poza drogami 

publicznymi w Ostrzeszowie, określenia wysokości opłat za parkowanie, 

wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu ich pobierania (projekt nr 70/2024), 

5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej 

położonej w miejscowości Rojów, gmina Ostrzeszów, oznaczonej jako działka 

ewidencyjna nr 996/54 (projekt nr 68/2024), 

6) usług wsparcia krótkoterminowego (projekt nr 60/2024), 

7) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Rewaloryzacja elewacji zabytkowego Kościoła Parafialnego pw. NMP 

Wniebowziętej w Ostrzeszowie” (projekt nr 61/2024), 

8) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Remont i naprawa dachu i elewacji Kościoła pw. św. Wojciecha w Rojowie” 

(projekt nr 62/2024), 

9) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. 

„Remont elewacji drewnianej oraz konstrukcji dachu wraz z wymianą pokrycia  
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zabytkowego Kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Siedlikowie” (projekt nr 

63/2024). 

9. Sprawy różne i informacje. 

10. Zamknięcie obrad. 

 

Do pkt 3. Informacja o sporządzeniu protokołu VII sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół z VII sesji 

został sporządzony i 14 listopada br. opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Radni nie zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień.  

 

Do pkt 4. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższą informację. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Ponadto przedłożył następujące informacje: 

- złożył podziękowania organizatorom I edycji Festiwalu Autentyzmu; 

- 22 listopada br. Sąd Okręgowy I Wydział Cywilny w Kaliszu wydał wyrok ws. z powództwa 

Parafii Rzymsko - Katolickiej w Ostrzeszowie przeciwko MiG Ostrzeszów, Powiatowi 

Ostrzeszowskiemu, KOWR – owi, Lasom Państwowym i Skarbowi Państwa. Sprawa toczyła 

się od kilkunastu lat przed SO w Kaliszu, gdzie Parafia Rzymsko – Katolicka wystąpiła  

o zwrot nieruchomości, bądź wypłatę zadośćuczynienia za grunty, które zostały zabrane  

w 1950 r. Sąd w całości przychylił się do tego jak samorząd argumentował w tej sprawie,  

tj. całkowity koszt odszkodowania powinien ponieść Skarb Państwa. Wyrokiem sądu 

Skarb Państwa został obciążony kwotą 25 mln zł, a żadne grunty, które pozostały 

niezabudowane, nie będą musiały być zwrócone Parafii. Podziękował mecenasom Irenie 

Ślęzak i Arturowi Derewieckiemu, którzy przez okres trwania procesu reprezentowali nasz 

samorząd. 

 

Do pkt 5. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że wczoraj wpłynęła 

interpelacja radnej Doroty Calik dot. doświetlenia przejść dla pieszych w obrębie ulic 

Hetmańskiej oraz Czarnieckiego.  

Radny Artur Lubiniecki złożył interpelację dot. okolicy przejścia dla pieszych na  

ul. Piastowskiej – 21 Stycznia, bezpośrednio przy parkometrze korzenie drzew wypchnęły 

kostkę brukową powodując spiętrzenie, a teraz w okresie zimowym będzie to powodować 

utrudnienie w przechodzeniu w tym miejscu stwarzając zagrożenie. 

 

Do pkt 6. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Sołtys sołectwa Zajączki Marian Adamski poinformował o problemach rolników związanych 

z utylizacją zużytego oleju silnikowego.  
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Do pkt 7. Ocena stanu realizacji zadań ujętych w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów 

na 2024 rok. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedłożył następujące informacje: 

- trwają prace na ul. Okrzei, ul. Towarowej, ul. Leśnej – zaczęły się prace drogowe, 

wymienione są krawężniki, rozpoczynają się prace nad chodnikiem z jednej strony na  

ul. Okrzei i zaawansowanie prac pozwala zakładać, że zakończą się do końca roku,  

- rozpoczęły się dwie inwestycje: odnowa elewacji w SP nr 2 i rozbudowa remizy strażackiej 

w OSP Ostrzeszów – zgodnie z umową zawartą z wykonawcą zakończenie prac nastąpi  

w przyszłym roku, 

- zadania związane z Budżetem Obywatelskim: część zadań jest już wykonana, natomiast  

w zadaniu dot. „rewitalizacji rynku” zebrano oferty i będą musiały zostać wprowadzone 

pewne zmiany do formularza ofertowego i ponowne ogłoszenie zapytania, więc realizacja 

przejdzie na następny rok, 

- w tym roku powinien zostać zrealizowany plac zabaw przy ul. Zielonej, 

- trwają rozmowy odnośnie zadania, które dotyczyło przesiewowych badań słuchu 

(pozyskanie wykonawcy zadania), 

- zrealizowane i rozliczone zostało zadanie związane z budową drogi w ramach Funduszu 

Ochrony Gruntów Rolnych w Rogaszycach na ul. Hanobry, 

- pozostałe, duże zadania inwestycyjne są na ten moment zrealizowane. 

 

Do pkt. 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmian w budżecie Miasta i Gminy Ostrzeszów na 2024 rok (projekt nr 64/2024), 

Skarbnik MiG – Wioletta Anielska przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/57/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Ostrzeszów na lata  

2024-2033 (projekt nr 65/2024), 

Skarbnik MiG – Wioletta Anielska przedstawiła powyższy projekt uchwały. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/58/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

3) zmiany uchwały w sprawie ustanowienia na drogach publicznych miasta Ostrzeszowa 

Strefy Płatnego Parkowania pojazdów samochodowych oraz określenia wysokości opłat 

za postój pojazdów, wysokości opłat dodatkowych i sposobu ich poboru (projekt nr 

69/2024), 
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Przewodniczący RM Tomasz Kosmala podziękował za prace nad projektami. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższy projekt uchwały. 

Poprzez przegłosowanie niniejszego projektu wprowadzone zostaną 3 gruntowne zmiany w 

strefie płatnego parkowania (od 1 marca 2025 roku): 

- pierwsza zmiana dotyczy wprowadzenia identyfikatora osoby niepełnosprawnej (osoby 

niepełnosprawne będą mogły parkować za darmo na wszystkich miejscach po wyrobieniu 

identyfikatora osoby niepełnosprawnej u operatora); 

- druga zmiana dotyczy wyłączenia z parkowania na podstawie kart abonamentowych  

i identyfikatorów mieszkańca postoju na ulicach A. Mickiewicza, M.M. Kolbego, Poprzecznej, 

Farnej i Kolejowej (od Kolbego do Farnej) – ma to na celu wprowadzenie rotacji na ulicach  

w bezpośrednim sąsiedztwie rynku, na tych ulicach, które są najbardziej kluczowe dla 

handlu, a nie raz są zastawione w ciągu dnia przez osoby, które mają możliwość parkowania 

całodniowego; 

- trzecia istotna zmiana to wydłużenie bezpłatnego postoju pod warunkiem pobrania biletu 

„zero” raz dziennie z 15 do 30 minut; 

- zmiany w niniejszej uchwale rodzą konsekwencje finansowe, dlatego przy autopoprawce 

do budżetu zapewnione zostaną pierwsze środki, aby zbilansować system, co do wysokości 

kwoty będzie można powiedzieć dopiero w połowie roku, wówczas trzeba będzie podjąć 

decyzję co dalej, wiedząc jak finansowo strefa się bilansuje, bądź nie bilansuje. 

Radny Arkadiusz Suchanecki zapytał, czy nie stanie się tak, że przesuwając miejsca 

abonamentowe nie spowoduje to zakorkowania się ul. Kolejowej do Świętego Mikołaja i czy 

plac Kazimierza, który jest parkingiem buforowym nie zostanie zdominowany przez miejsca 

abonamentowe?  

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów zależy na tym, jeśli chodzi o zachowanie kierowców, 

aby osoby, które zostawiają auto na wiele godzin, korzystały właśnie z buforowych 

parkingów płatnych, czyli placów, a Ci którzy chcą dokonać zakupów, by mieli możliwość 

podjechać jak najbliżej sklepu. 

Radny Marcin Kokot poinformował, że wspominał również na komisji budżetu, że można 

by się zastanowić nad tym, aby w przyszłości pomyśleć o wyznaczeniu miejsc dla 

przedsiębiorców oraz mieszkańców, którzy mają wykupiony abonament, aby miejsca były 

wymalowane np. dla przedsiębiorców na kolor żółty, dla mieszkańców na zielony. Temat 

poddaje do rozważenia, gdyż takie rozwiązania są stosowane w innych państwach. 

Radny Grzegorz Kosmala uważa, że wielkim zadaniem dla miasta i prasy jest to, by 

„poszła w przestrzeń” informacja w którym miejscu na terenie miasta dostępne są 

darmowe parkingi (łącznie z mapkami graficznymi), które parkingi nie należą do miasta 

(rolnik, galeria i szpital). 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/59/2024 stanowi załącznik do protokołu 
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4) zmiany uchwały w sprawie ustalenia miejskich buforowych parkingów płatnych 

położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, zasad korzystania z miejskich 

buforowych parkingów płatnych położonych poza drogami publicznymi w Ostrzeszowie, 

określenia wysokości opłat za parkowanie, wysokości opłat dodatkowych oraz sposobu ich 

pobierania (projekt nr 70/2024), 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższy projekt uchwały. 

Przytoczył najważniejsze zmiany, jakie zostaną wprowadzone tym projektem  uchwały: 

- analogiczne zmiany jak w poprzedniej uchwale, czyli wprowadzenie identyfikatora osoby 

niepełnosprawnej, dającego możliwość parkowania na całych buforowych parkingach 

płatnych bezpłatnie, przez osoby niepełnosprawne posiadające identyfikator osoby 

niepełnosprawnej, nie tylko na niebieskich kopertach, 

- wydłużenie bezpłatnego postoju pod warunkiem pobrania biletu „zero” raz dziennie z 15 

do 30 minut;  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/60/2024 stanowi załącznik do protokołu. 
 

5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej  

w miejscowości Rojów, gmina Ostrzeszów, oznaczonej jako działka ewidencyjna  

nr 996/54 (projekt nr 68/2024), 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższy projekt uchwały. 

Jest to kolejna z działek w ramach kompleksu działek położonych za Zespołem Szkolno - 

Przedszkolnym w Rojowie, działka przeznaczona jest pod zabudowę jednorodzinną.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/61/2024 stanowi załącznik do protokołu. 
 

6) usług wsparcia krótkoterminowego (projekt nr 60/2024), 

Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Grzegorz Rycerski 

przedstawił powyższy projekt uchwały. 
 

Radny Maciej Janiszewski opuścił obrady sesji o godz. 1044, powrócił na obrady o godz. 1046. 
 

Radna Beata Calińska podziękowała dyrektorowi i osobom związanym z funkcjonowaniem 

opieki „wytchnieniowej”. Pragnie, by uchwała została zauważona, ponieważ jest jedną  

z wielu, ale jest niezwykle istotna.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/62/2024 stanowi załącznik do protokołu 
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Zastępca Burmistrza MiG Ostrzeszów Marcin Łuczak przedstawił projekty uchwał  

w sprawie: 

7) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania  

pn. „Rewaloryzacja elewacji zabytkowego Kościoła Parafialnego pw. NMP Wniebowziętej 

w Ostrzeszowie” (projekt nr 61/2024), 

8) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania pn. „Remont  

i naprawa dachu i elewacji Kościoła pw. św. Wojciecha w Rojowie” (projekt nr 62/2024), 

9) zmiany uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinansowanie zadania  

pn. „Remont elewacji drewnianej oraz konstrukcji dachu wraz z wymianą pokrycia 

zabytkowego Kościoła pw. Św. Andrzeja Apostoła w Siedlikowie” (projekt nr 63/2024). 

 

Do ppkt 7) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. 

projektu uchwały nr 61/2024.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/63/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

Do ppkt 8) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. 

projektu uchwały nr 62/2024.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/64/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

Do ppkt 9) Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. 

projektu uchwały nr 63/2024.  

Rada Miejska pozytywnie (20 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr VIII/65/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

Do pkt 9. Sprawy różne i informacje. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał informację Prezesa Sądu 

Okręgowego w Kaliszu dot. przeprowadzenia wyborów uzupełniających ławników. 

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił następujące informacje: 

- zaprosił na Jarmark Bożonarodzeniowy, 

- podjęto pierwsze działania (na wniosek m.in. radnego Michała Berezki) ws. kampanii 

informacyjnej dotyczącej dbałości o czyste powietrze; podpisana została również umowa 

na zamontowanie czujnika, który będzie przekazywał informacje o aktualnym stanie 

zanieczyszczenia powietrza w mieście. 

Radny Grzegorz Kosmala poinformował, że od około roku w przestrzeni publicznej pojawia 

się temat, że patronem Ostrzeszowa powinien zostać ojciec Maksymilian Maria Kolbe.  
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Zapytał, czy w tym temacie jest wypracowane jakieś stanowisko miasta? Czy trwają jakieś 

rozmowy?  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak poinformował, że żaden oficjalny wniosek 

nie wpłynął do urzędu, miały miejsce jedynie nieoficjalne zapytania, jednak burmistrz jest 

zdania, że należy oddzielić kwestię religijną od kwestii świeckiej.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował o terminie grudniowej 

sesji, która jest zaplanowana na 30.12 – godz. 900 

 

Do pkt 10. Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany, w związku z czym zamknął obrady VIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji, Rada 

rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1104, podjęła 9 uchwał. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad VIII sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  

 

 

Protokołowała 

Justyna Adamska 
Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


